

75岁陈奶奶身患4种癌症 为白血病学子奔波募捐20万元

目前骨髓移植手术费用还有10万元“缺口”,请大家一起来帮帮他吧

昨天,一个特殊的求助电话打进快报钟晓敏爱心工作室。打电话的是宿迁市一位身患4种癌症的75岁老奶奶,她不是为自己求助的,而是想请快报呼吁大家帮助一个名叫黄斌的大学生,这名大学生被查出白血病,老奶奶拖着病体为他筹集移植骨髓的费用,目前还有10万元缺口。



陈奶奶:
我想救救这个小孩

陈奶奶名叫陈建华,是宿迁市妇联的退休干部,自2003年以来,她先后患上胃癌、直肠癌、结肠癌和口腔癌。她不仅创造着“生命奇迹”,还有着5个头衔:宿豫区关工委常务副主任、宿迁红志委常务副主任、防癌抗癌宣讲团团长、防癌抗癌协会会长、联合国癌友康复协会副会长。

陈奶奶格外关注癌症患者。近年来她经过多方募捐,先后救助了25名白血病患儿。每年大年初一,她都到医院看望困难癌友

和白血病患者,已经坚持10年。最近,陈奶奶正在帮的是一个叫黄斌的大学生。黄斌今年24岁,是宿迁陆集镇官庄村人。如果不是因为患白血病,他应该在南通大学读大四了。去年3月10日早晨,他起床后鼻子莫名流血,淌了十几分钟才止住。3天后,这种症状再次出现。同学们将他送进南通大学附属医院检查,确诊为白血病。

黄斌家非常困难。”陈奶奶经过了解,得知黄斌两岁时,妈妈就去世了。他的哥哥又是一名残疾人,父亲是农民,身体也不好。“他上学的钱,有一部分都是爸爸借来的。”陈奶奶说,黄斌生

病后,他的父亲把粮食和三轮车都卖掉了,可这只是杯水车薪。

一年下来,他化疗就花掉了近20万元。这部分钱,大部分是学校和老师捐给他的。下一步,他还面临着骨髓移植,手术费就要30万元。

“我的骨髓可以移植给小孩,可是我们没有钱做手术。”万般无奈下,黄斌的父亲流着泪找到了陈奶奶。陈奶奶也跟着流泪,她告诉记者:“我想救这个小孩,燃起他们全家的希望。”

黄斌:
要像陈奶奶一样好好活

今年正月初五,黄斌因为没钱继续医治回到老家。当时,他没有奢望过能再回医院。让他没想到的是,在自己最绝望时,陈奶奶来了。

这位年迈的老人,颠簸了几十公里乡间小道找到了他家,给

他送来了早就准备好的1000元“压岁钱”,并安慰他:“千万别自暴自弃,我们一起来想办法。”

陈奶奶没有食言,这段时间她联系了宿迁市团委、江苏大同博爱基金会,还有很多爱心企业,还和志愿者一起走上街头募捐,已经为黄斌募集了近20万元救命款。

4月9日,黄斌已经去苏州市人民医院做了骨髓移植前检查。不过,骨髓移植手术费还有10万元“缺口”。而移植手术不能一拖再拖了。

“我要抓紧帮孩子募捐。”陈奶奶告诉记者,在给他募捐救命款的同时,陈奶奶还三天两头给黄斌打电话,鼓励他,给他辅以“精神疗法”。

黄斌告诉记者,生病以后他一直在回避,不敢多想生死。“可是,我现在想清楚了,我想活下来,而且要和陈奶奶一样活得那么精彩。”

■ 爱心提示

如果你愿意和陈奶奶一起帮助黄斌,可以拨打现代快报热线96060。

辅警追逐违章车酿事故,称是“政府行为”

苏州警方称,当事辅警已停职检查,追尾按普通交通事故处理

近日,一则名为《苏州警车追尾,辅警下车后称“由政府买单”的视频在网络传播。昨日记者从苏州警方获悉,警车追尾是在查处酒驾时引发,是一起普通交通事故。不过当时辅警因未得到交警指令前去追车,行为失当,现已被停职接受检查。

昨日记者在网上看到这段视频,视频里声音非常嘈杂,一辆警车的前面车牌处被撞得凹进去一大块。“我闯红灯关你什么事,我们自己去交罚款。”视频里依稀可以听到一个男子情绪激动,喊“你执勤没错,但你撞了人家,说政府买单,这是什么话?”而一个辅警则在一旁一言不发。

昨天下午,记者在苏州市公安局浒墅关派出所内见到了当事辅警王成。王成今年36岁,已经从事辅警工作3年了。王成说,5月2日晚上,浒墅关派出所配合有关部门在苏浒路惠丰街路口查处酒驾、闯红灯等违章行为。晚上8点左右,他正在协助执勤,突然一辆苏州牌照的银色奇瑞轿车闯红灯,由南向北驶了过来。交警示意该车靠边停车,但该车并没有停,还突然一把方向急转弯,调头开去。“我想到最近盗窃案比较多,觉得该车有很大的嫌疑。当时也没有多想,就和同事开车追了上去。”王成说,追击过程中,他还对奇瑞轿车喊话,示意其靠边停车,然而奇瑞

轿车反而加速。大约追了10分钟,到城北公路机电五金城处,奇瑞轿车猛地刹车。由于刹车不及,王成的警车就与奇瑞轿车发生了追尾。

王成说,事故后双方都没有受伤,他也没有和奇瑞轿车车主发生口角,但周围围观的人一直不停起哄。当时他心理压力很大,就说“我们这是联合执法,政府的行为。”没想到,就这样一句话,引起了围观的人的误解。“我肯定没有说过‘由政府买单’。”

浒墅关交巡警中队民警陆晓东昨日告诉记者,5月2日晚7点,浒墅关交巡警是联合浒墅关运管、城管、派出所等部门进行整治道路交通安全的联合执法。

事发时他也在现场,恰好查处到一辆酒驾车辆,交警正在对酒驾车处理。银色奇瑞轿车闯红灯后,看到民警示意,却没有停,还一把方向调头开走,辅警王成怀疑对方有问题,前去追击。后来民警看到情况后,也立即跟了上去,前去处理。经查,奇瑞轿车除闯红灯外无其他违章行为。“辅警是协助执勤,但民警还没有给行动指令。辅警王成行为失当,现已被停职接受检查。”浒墅关派出所相关负责人介绍说。

据了解,目前警车与奇瑞轿车追尾的事情,苏州金阊交巡警大队已经以普通交通事故,按照正常法律程序进行处理。

现代快报记者 陈超 何洁

“镇江最帅警察”为游客撑起遮雨棚

自己浑身淋透,面对称赞,一再强调这是职责所在



柴天明为群众撑起“爱心伞” 网友供图

镇江长江音乐节5月1日结束,讨论话题却还在继续,不过这次最火的不是在舞台上表演的明星,而是一位来自东北的年轻警察柴天明。5月3日晚上,网友“老王2007”在镇江梦溪论坛发表题为“2012长江音乐节感人

人们想尽各种办法躲雨”。很多人在寒冷的雨中不知所措,这时一位警察及时出现,撑起一块橘红色的油布,为众人挡雨。

“老王2007”的帖子发出后,很快成为焦点话题。不断有新的目击者站出来称赞这位警察,这张雨中的照片感动了很多网友,网友称这名警察为“镇江最帅警察”,并表示了对现场警察的敬意。网友“镇江小法医”甚至为其作诗一首:“雨雾迷离了双眼,融不掉的一张俊脸,笑对浊色苍天,无需冗繁虚言,却只见,那一霎的本色出演……”

昨天,记者辗转联系了发帖人“老王2007”,他告诉记者,当天,他和女儿在现场,由于雨来得突然,很多人没有准备,也没有雨具。当时,气温也比较低,许多人冻得直发抖。这时,他看到了几名警察找来了现场的彩条布、台布等,高高地举了起来,让

人们站在下面避雨,而他们自己却被雨水淋了个透。他非常感动,把女儿的手机拿了过来,用手机偷偷拍下了这张照片。

记者打听到,这位“最帅警察”是镇江市特警支队的民警柴天明。昨天下午,当记者联系上柴天明时,他才知道自己成了网上红人,由于这两天一直在忙工作,他还没有来得及看网友发的帖子。柴天明是吉林人,是位身高1.82米的大个子帅哥,今年才24岁,去年8月,他从南京森林警察学院毕业后考到镇江公安系统,之前还没有来过镇江。当晚,他雨中执勤近两个小时,执行任务后回到单位时已经是凌晨1点多,他浑身湿透,连内衣和袜子也湿了。柴天明反复向记者强调,疏导游客,为游客挡雨是他的职责,他的很多同事都是冒雨坚守,湿透衣服。通讯员 张杰 现代快报记者 林清智

■ 新闻追踪

淮安中学生食物中毒 系他人投毒所致

记者4日晚从江苏省淮安市淮安区政府获悉,4月23日发生的顺河镇初级中学学生集体食物中毒事件原因初步查明,系他人投毒所致,目前犯罪嫌疑人已被公安机关依法刑事拘留。案件正在进一步审理中。4月23日12时许,淮安区顺河镇初级中学部分学生午餐后发生恶心、呕吐等食物中毒症状,其中22名学生症状明显被送至医院进行救治。经过紧急治疗,学生没有生命危险,相继康复回到课堂。

事件发生后,当地卫生、教育、公安等相关部门迅速启动紧急预案,对事情原因展开调查。经淮安区相关部门缜密调查,现已查明,顺河镇初级中学部分学生食物中毒事件系他人投毒所致。

据新华社

■ 突发事件

常州民居爆炸起火 现场一女子丧生

常州警方正在调查事故原因

快报讯(通讯员 小轩 记者 葛小林)昨天下午1点30分,戚区东方福郡某幢1楼的户主正在午休,突然听到大楼上“嘭”地一声闷响,正疑惑的时候,又传来“砰——砰——”两声更加响亮的爆炸声。他赶紧跑出楼,只见楼上哗啦啦地直掉玻璃,紧接着黑烟滚滚,15楼以上的楼层都笼罩在黑烟里,依稀能看到红色的火苗燃烧着。

记者了解到,常州消防接到报警后立刻赶赴现场,消防战士冲上楼道发现,爆炸发生在16楼一户居民家中,大门也被炸裂了,里面黑烟弥漫,消防战士边灭火,边查找是否有伤者。半个小时后,大火终于被扑灭,消防战士在焦黑一片的废墟中发现客厅位置有一具已经烧焦了的遗体。记者从辖区派出所了解到,被烧焦的遗体是女性,目前警方正在核查死者身份。而爆炸起火原因,警方也正在调查。

■ 短信骗局

莫名收到示爱短信 原是骗话费陷阱

快报讯(记者 杨亦文 通讯员 梁勇)今年30多岁的陈某至今未婚,在泗洪县瑶沟乡一企业打工。前段时间,陈某突然收到一个陌生的手机号码发来的短信,“我对你注意很久了,对你有说不出的感觉!”落款为“你认识的人”。陈某看到这暧昧的短信,心里一阵狂喜,“是哪位姑娘在暗恋自己呢,这个‘你认识的人’,到底是谁呢?”为了找到这个姑娘,陈某就不停地拨打陌生号码,但奇怪的是,对方不是不讲话就是放音乐给陈某听。感觉不对劲的陈某到移动公司一查,短短几天的时间自己的话费就被扣去了100多元。调出话费单一看,每次拨打那个陌生号码的收费都特别高,陈某这才明白自己不是被人暗恋,而是遭遇了吸钱陷阱。

警方提醒广大市民,一些违法分子经常利用本地号码发这样暧昧的短信给你,然后再把电话转接到其它收费昂贵的号码上,就等你来上钩。